
Velika Gorica, 15.10.2025.

3D Kranjica na 15. Festivalu pčelarstva u Velikoj Gorici

Izvještaj za Slovenski pčelarski savez

Poštovani kolege iz Slovenskog pčelarskog saveza,

u ime Pčelarske udruge „Turopolje” želimo Vam izraziti najdublju zahvalnost na ustupanju i 
posudbi 3D Kranjice. S velikim zadovoljstvom izvještavamo da je 3D Kranjica bila izložena na 
iznimno posjećenoj lokaciji i kroz sva tri dana Festivala bila glavna i  vrlo vjerojatno 
najfotografiranija atrakcija na događanju, čime je Kranjica postala središnji dio našeg 
Festivala pčelarstva Zagrebačke županije.

Ključno za razumijevanje dosega ovog događanja u Velikoj Gorici jest činjenica da naš 
Festival nije bio samostalan događaj. On je bio integralni i istaknuti dio 24. Gastro Turopolja i
7. Gospodarskog sajma Velike Gorice, a uz nas su se održavali Z-EKO Festival, dječji Gastro 
Turopolja, stručna predavanja te razne radionice i igraonice. Masivna trodnevna 
manifestacija se održavala od 10. do 12. listopada 2025. godine u samom srcu Velike Gorice, 
u Parku plemenite općine turopoljske. Mediji i posjetitelji ovu manifestaciju opisuju kao 
"najomiljeniju gastronomsku manifestaciju u Županiji" s tradicijom dugom gotovo četvrt 
stoljeća. Posudbom Kranjice, omogućili ste nam da pčelarstvo predstavimo na najvišoj razini, 
a Kranjica je postala ambasador slovenskog pčelarstva na jednom od najznačajnijih kulturnih 
i gastronomskih događanja u Hrvatskoj, izložena publici koja je daleko brojnija i raznovrsnija 
od one na specijaliziranim sajmovima pčelarstva.   

Program manifestacije Gastro Turopolja imao je snažan naglasak na obiteljskim i dječjim 
aktivnostima, brendiranim kao "Dječji Gastro Turopolja". Ovaj segment programa uključivao 
je brojne kreativne radionice i igraonice te nastupe dječjih folklornih, plesnih i pjevačkih 
skupina. Naša Udruga aktivno je doprinijela ovom ozračju vlastitom pčelarskom izložbom, 
igraonicom i kušaonicom meda za djecu i ostale posjetitelje. Naš „Medeni kutak” je 
organizirano posjetilo više vrtićkih i osnovnoškolskih skupina djece koje su se odazvale 
našem službenom pozivu upućenom svim vrtićima i osnovnim školama u Velikoj Gorici. Osim 
nezaboravnih dojmova s 3D Kranjicom, djeca su vidjela apisarij sa živim pčelama i kušala 
neke od 104 uzorka meda koji su bili izloženi jer je uz Festival usko vezano i ocjenjivanje 
meda Zagrebaćke županije. Mnogo djece je nakon prve, organizirane posjete ponovno došlo 
vidjeti Kranjicu, ali ovaj puta u pratnji roditelja, baka, djedova ili prijatelja.

Impresivna veličina i realizam 3D Kranjice bili su neodoljiv magnet za sve posjetitelje. Stotine 
obitelji i djece fotografiralo se uz Pčelu, stvarajući ogroman doseg na društvenim mrežama. 
Na taj je način 3D Kranjica uspješno premostila jaz između stručnog poljoprivrednog izloška i 
obiteljske zabave te pomogla da prenesemo životnu poruku o važnosti pčela za sve nas. 
Sudionici Festivala su nosili žute majice sa sloganom „Bez pčela, nema života”.



Velika medijska pokrivenost medijskih kuća osigurala je vidljivost 3D Kranjice kod šire 
publike.  

Zaključno, izlaganje 3D Kranjice na 15. Festivalu pčelarstva bilo je nedvojbeno uspješno. 
Pčela je značajno unaprijedila obrazovnu vrijednost, vizualnu privlačnost i angažman javnosti
na našem događanju.

Pčelarska udruga „Turopolje” počašćena je što je bila domaćin Vašoj 3D Kranjici. S velikim 
entuzijazmom nudimo se kao referenca za bilo koju buduću organizaciju koja razmatra 
najam Pčele. Vjerodostojnost naše preporuke dodatno je osnažena našim vlastitim visokim 
standardima, potvrđenim osvajanjem 16 priznanja za kvalitetu meda na Županijskom 
ocjenjivanju. 

Još jednom Vam zahvaljujemo na ukazanom povjerenju i partnerstvu. Nadamo se nastavku 
prijateljskih odnosa i budućim suradnjama.

S poštovanjem,

Saša Rajšić, tajnik PU Turopolje
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